



సచిన్ రికార్డ్ బ్రేక్.. 92 మ్యాచ్ లోనే కోట్లాది ఖరీదే..
 ఇండియన్ క్రికెట్ అకాడమీ ద్వారా.. మాస్టర్ బ్లాస్టర్ సచిన్ టెండూల్కర్.. కానీ ఇప్పుడు ఆయన రికార్డులను తిరగ రాశాడు విరాట్ కోహ్లా.. ప్రపంచ కప్ టోర్నామెంట్ లో భాగంగా ఆదివారం చెన్నైలో ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన మ్యాచ్ లో 200 పరుగుల విజయ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగింది టీం ఇండియా.. కానీ రెండు ఓవర్లలోనే మూడు వికెట్లు కోల్పోవడంతో రోహిత్ శేన్ కప్టైన్ బాధ్యత వహించాడు. ఈ తరుణంలో బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన విరాట్ కోహ్లా.. కేవల రెండు ఓవర్లలోనే టెండూల్కర్ సమానత సాధించాడు. 116 బంతులకు 85 పరుగులు చేసిన విరాట్ కోహ్లా.. మొత్తం 92 మ్యాచ్ లో 5,517 పరుగులు చేశాడు. కోహ్లా సగటు పరుగులు 88.98. ఇంతకుముందు సచిన్ టెండూల్కర్ 124 మ్యాచ్ లో 5490 పరుగులు చేసిన రికార్డు సాంధ్యం చేసుకున్నాడు. కానీ విరాట్ కోహ్లా కేవలం 92 మ్యాచ్ లోనే సచిన్ రికార్డును బ్రేక్ చేశాడు.



ఓటు మోవే.. గొట్టు మోవే..
 ముదిరాజ్ ఆత్మగౌరవ సభాపాఠశాల కోసం గళం ఎత్తింది. దశాబ్దాలుగా జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని ప్రశ్నించింది. ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలు చేస్తున్న పార్టీలకు వచ్చే ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలంటూ ముదిరాజ్ జాతికి ఒక సందేశాన్ని పంపించింది. 33 జిల్లాల నుంచి ముదిరాజ్ విద్యలు ఈ కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు. అన్ని పార్టీల్లోని ముదిరాజ్ ప్రజాప్రతినిధులు కార్యక్రమంలో పాల్గొని వచ్చే ఎన్నికల్లో ముదిరాజ్ విద్యలకు మాత్రమే ఓటియాలని పిలుస్తున్నామని, విజెపి అగ్ర నేత, హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే, తెలంగాణ విజెపి ఎన్నికల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ ఈటల కీలక ప్రసంగం చేశారు. ఈటల రాజేందర్ కు కార్యకర్తలు ఘనస్వాగతం వలికారు. జై ముదిరాజ్ నినాదాలతో పరేడ్ గ్రౌండ్స్ మార్చేగింది. ముదిరాజ్ హక్కులు.. సాధించుకునేందుకు రాజకీయ పోరాటాలే శరణ్యమన్నారు నేతలు.

టీడీపీ శ్రేణుల్లో హైటెన్షన్ పిటిషన్లపై కీలక తీర్పులు

టీడీపీతో పాటు, ఆ పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు అక్టోబర్ 9 ఎంతో కీలకంగా మారింది. ఏసీబీ, హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టులో చంద్రబాబు పిటిషన్లపై కీలక తీర్పులు రేపే వెలువడనున్నాయి. సోమవారం అయినా చంద్రబాబు బెయిల్ వస్తుందా? అనే చర్చ మొదలైంది. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు అరెస్టు నెల రోజులు గడిచిపోయింది. ఇప్పటికీ బెయిల్ రాకపోవడంతో టీడీపీ శ్రేణులు అందోళన చెందుతున్నాయి. ఏసీబీ, హైకోర్టు, సుప్రీంకోర్టులో చంద్రబాబుకు సంబంధించిన పలు కేసుల్లో తీర్పులు సోమవారం వాయిదా పడిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో సోమవారం చంద్రబాబు కీలకంగా మారింది. సోమవారం అయినా చంద్రబాబుకు బెయిల్ వస్తుందా? అన్న చర్చ జరుగుతోంది. ఒకప్పుడు దేశ రాజకీయాల్లో కీలకంగా వ్యవహరించిన చంద్రబాబు... సీఎం జగన్ రాజకీయ ఎత్తుగడలకు చిత్తు అయ్యారని విశ్లేషకులు అంటున్నారు. బయటకు వస్తే కేసులు పెడుతున్నారని భయం టీడీపీ శ్రేణులు మొదలైందంటున్నారు. సంద్యాల పర్యటనలో ఉన్న చంద్రబాబు ఏసీబీ సీట్ స్పెషల్ డెవలప్మెంట్ కేసులో సెప్టెంబర్ 9న అరెస్టు చేసింది. అనంతరం విజయవాడ ఏసీబీ కోర్టులో చంద్రబాబును **మగనా 2 లో**



ఏపీ లిక్కర్ పాలసీపై సీబీఐతో విచారణ జరిపించండి

ఏపీ మద్యం విధానంపై సీబీఐతో దర్యాప్తు చేయాలని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పురందే శర్మ... కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాను కోరారు. మద్యం విక్రయాలపై అమిత్ షాకు వినతి పత్రం అందించారు. ఏపీలో మద్యం విక్రయాలు, నాణ్యతపై ప్రతిపక్షాలు విమర్శలు చేస్తున్నాయి. మద్యం విక్రయాల్లో పెద్ద కుంభకోణం ఉందని టీడీపీ, బీజేపీ ఆరోపిస్తున్నాయి. ఈ కుంభకోణంపై సీబీఐ, ఈడీలతో దర్యాప్తు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. తాజాగా ఏపీ మద్యం విధానంపై బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దగ్గబాటి పురందే శర్మ కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాకు ఫిర్యాదు చేశారు. అమిత్ షాతో ఆదివారం దిల్లీలో సమావేశమైన పురందే శర్మ... ఏపీకి సంబంధించిన పలు అంశాలపై చర్చించారు. ఏపీ మద్యం విధానంలో జరుగుతున్న అవకతవకలపై సీబీఐతో విచారణ జరిపించాలని అమిత్ షాను కోరారు. మద్యం కొనుగోళ్లు, అమ్మకాలకు సంబంధించిన విషయాలపై కేంద్ర హోంమంత్రికి వినతిపత్రం అందించారు. ఇటీవల పశ్చిమగోదావరి జిల్లా నరసాపురంలోని ఓ మద్యం షాపులో తనిఖీ చేయగా లక్ష రూపాయల విక్రయాలకు కేవలం రూ. 700కు మాత్రమే డిజిటల్ **మగనా 2 లో**

భగ్గుమన్న విభేదాలు బుజ్జగించిన మంత్రి హరీశ్ రావు



ఎన్నికలు ముంచుకొస్తున్న సమయంలో జూరూబాద్ భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) పార్టీ నాయకుల మధ్య విభేదాలు భగ్గు మన్నాయి. పార్టీ గెలుపు కోసం మంత్రి హరీశ్ రావు ఘోషాలు పన్నుతుంటే, జూరూబాద్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు మాత్రం, పార్టీ క్యాడర్, అధికారుల ముందే తీవ్ర ఆరోపణలు, ప్రత్యాలోపణలకు, దూషణలకు దిగారు. హరీశ్ రావు మంచిర్యాల జిల్లా పర్యటన ముగించుకొని జూరూబాద్ లో ఆరగంటలో హెలికాప్టర్ దిగుతుంది అనగా ఈ సంఘటన జరిగిందట. సిట్టింగ్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కె.మాణిక్ రావు, డిప్యూటీ కోఆపరేటింగ్ అండ్ మాస్టరింగ్ సొసైటీ (డీసీఎం) చైర్మన్ మల్లాపూరం శివకుమార్ సుద్య ఈ దూషణల పర్యం 15 మిమిషాల పాటు కొనసాగింది. ఎన్నికల్లో పార్టీని నడిపించడానికి హరీశ్ రావు నియమించిన ఔటరేజెన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దేవి ప్రసాద్ మాస్టరింగ్ నే ఈ తతంగమంతా నడిపించింది. మంచిర్యాల నుంచి హెలికాప్టర్ లో రానున్న హరీశ్ రావుని ఆహ్వానించడానికి, అధికారులు, రాజకీయ నాయకులందరూ బర్లిఫార్ అనే గ్రామం దగ్గర ఉన్న హెలికాప్టర్ దగ్గరికి చేరుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు అనుచరుడైన ఒకరు తనకు తెలియకుండా, పార్టీకి వ్యతిరేకంగా పనిచేస్తున్న వ్యక్తి గ్రామంలో గృహలక్ష్మి ఇచ్చారని, అతని పేరు ఎవరు అబ్దురాహ్మాద్ చేర్రావో చెప్పాలని శివకుమార్ ను ప్రశ్నించారు. తనకు గృహలక్ష్మి అంటే ఎటువంటి సంబంధం లేదని శివకుమార్ అన్నారు. అలా మాణిక్ రావు అనుచరులకు, శివకుమార్ కి తీవ్ర వాదోపవాదనలు జరిగాయి. తనను బాధ్యుడి చేస్తున్నందుకు శివకుమార్ తీవ్ర ఆగ్రహానికి గురయ్యారు. దేవీ ప్రసాద్, మాణిక్ రావు ఎంత వారిచినా వినకుండా, హరీష్ రావు రాకముందే హెలికాప్టర్ దగ్గర నుంచి వెళ్లిపోయారు. తాను పార్టీ కోసం అహర్నిశలు కష్టపడుతున్నానని, తనను ఇంకా బద్దామ చేస్తే సహించలేనని వెళ్లిపోయాడు. ఈ హతాత్మకతను పార్టీ కార్యకర్తలలో గందరగోళం నింపింది. ఇంతలో హెలికాప్టర్ లో హరీశ్ రావు దిగటం, జరిగిన పరిణామాలు మాణిక్ రావు, దేవీ ప్రసాద్ మంత్రి వివరించడం జరిగాయి. దగ్గరలో ఉన్న రెండు మూడు గ్రామాల్లో చిన్న చిన్న కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్న హరీశ్ రావు, జూరూబాద్ పబ్లిక్ మీటింగ్ కు ముందే తన కాన్యాను జూరూబాద్ పబ్లిక్ మీటింగ్ కు ముందే తన కాన్యాను సుమారుగా 15 నుంచి 20 నిమిషాల పాటు మాట్లాడి, శివకుమార్ ను తనతో పాటు పబ్లిక్ మీటింగ్ కు తీసుకెళ్లారు. ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్న సమయంలో పార్టీ నాయకుల మధ్య ఇలాంటి విభేదాలు ఏ పరిణామాలకు దారితీస్తాయో అని కార్యకర్తలు ఆందోళన చెందుతున్నారు.



టీఎస్ఆర్టీసీ చైర్మన్ గా ముత్తిరెడ్డి బాధ్యతలు స్వీకరణ

తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ (టీఎస్ఆర్టీసీ) నూతన చైర్మన్ గా జనగాం ఎమ్మెల్యే ముత్తిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. హైదరాబాద్ బస్ టెర్మినల్ లో టీఎస్ఆర్టీసీ చైర్మన్ ఛాంబర్ లో ఆదివారం ఆయన పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ముత్తిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి ఎంపీ వీసీ సజ్జనార్, టీఎస్ఆర్టీసీ చీఫ్ ఆఫ్ ఆపరేటింగ్ ఆఫీసర్ (సీవోపి) డాక్టర్ వి. రవిందర్, జాయింట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ సంగ్రామ్ సింగ్ టీ పాటిల్, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ మునిశ్చేఖర్, కృష్ణకాంత్, పురుషోత్తం, వెంకటేశ్వర్లు, వినోద్ కుమార్ లు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. బాధ్యతల స్వీకరణ అనంతరం చైర్మన్ ముత్తిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి మాట్లాడుతూ... అనుభవజ్ఞులైన ఎంపీ వీసీ సజ్జనార్ నేతృత్వంలో టీఎస్ఆర్టీసీ అన్ని విభాగాల్లో ముందుకు దూసుకుపోవాలని అన్నారు. తనపై నమ్మకంతో ప్రభుత్వం ఈ బాధ్యతను అప్పగించిందని, తన శక్తి మేరకు సంస్థ అభివృద్ధికి పాటుపడతానని పేర్కొన్నారు. సంస్థ ఉద్యోగులతో తాను ఒకరిగా సమీపిగా పనిచేసి టీఎస్ఆర్టీసీని లాభాల బాటవైపునకు తీసుకెళ్లమని వివరించారు. టీఎస్ఆర్టీసీ చైర్మన్ గా తనను నియమించిన సీఎం బీఆర్ఎస్ ముత్తిరెడ్డి యాదగిరి రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఆయన ఇంకా మాట్లాడుతూ ఒకప్పుడు తెలంగాణ సాధ్యమేనా అని అందరూ అనుకునేవారని కానీ నేడు అపొద్దాన్ని సుసాధ్యం చేసి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ప్రపంచంలోనే గొప్ప రాష్ట్రంగా నాటి ఉద్యమ నేత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ తీర్చిదిద్దారని కొనియాడారు. కేసీఆర్ ఫాలోవర్ గా తనకు ఎలాంటి బాధ్యత అప్పగించినా తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. తాను ప్రాంతానిధ్యం వహిస్తున్న జనగాం మునిసిపాలిటీ డివీజన్లో అత్యుత్తమ మునిసిపాలిటీలో 3వ స్థానంలో ఉండగా ఉండగా అన్నారు. కొన్ని నెలల తీరకం బీఆర్ఎస్ చీఫ్ కేసీఆర్ 115 మంది ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. అయితే అందులో సర్పాఫార్, నాంపల్లి, గోకాపూర్ లియోజాక పర్లాలో పాటు జనగాం టిలెట్ ను కూడా ఆయన పెండింగ్ లో పెట్టారు. కాగా పెండింగ్ లో పెట్టినప్పటి నుంచి ముత్తిరెడ్డి తీవ్ర ఆసక్తితో ఉన్నారు. టిలెట్ ఎలాగైనా తనకే ఇవ్వాలని కేసీఆర్ ను పలుమార్లు వేడుకున్నారు. మీడియా ముఖంగా కన్నీళ్లు సైతం పెట్టుకున్నారు. ఎవరో వచ్చి ఇక్కడ పోటీ చెయ్యడం ఏంటని పళ్లారాజేశ్వర్ రెడ్డిని పరోక్షంగా విమర్శించారు. పరోక్ష విమర్శలు కాస్త ప్రత్యక్ష విమర్శలుగా మారి జనగాం పంచాయతీ కేసీఆర్ వద్దకు చేరడంతో ఆయనకు టీఎస్ఆర్టీసీ పదవీ హామీ ఇచ్చి సంపూర్ణిస్తారని.

బిఆర్ఎస్ విస్తృత స్థాయి సమావేశం 2 **వివాదాస్పదమైన శిలాఫలకం 3** **నా టైమ్ నడుస్తున్నది..! 4**

రాజమౌళి సినిమాలో లేడీ విలన్? లేడీ విలన్ గా ఉందికదూ.. కానీ ఫిలింపర్లూ నిజమే అంటున్నాయి. త్వరలో మహిళాబాబుతో ఆయన రూపొందించనున్న సినిమాలో పవర్ ఫుల్ లేడీ విలన్ పాత్ర ఉంటుందట. ఆ పాత్ర సినిమాకే హైలైట్ కానుందట. మొదట ఐశ్వర్యారాయ్ని ఈ పాత్ర కోసం అడిగారట రాజమౌళి. అయితే.. ఏమైందో ఏమో చివరకు కాజల్ అగర్వాల్ ఖరారైనట్లు తెలుస్తున్నది. రాజమౌళి 'మగధీర'లో మిత్రవేదంగా యువతరాన్ని ఉద్రాతలాగించింది కాజల్. మళ్ళీ ఇప్పుడు అదే రాజమౌళి దర్శకత్వంలో నెగెటివ్ పాత్ర వేయనుందటం నిజంగా ఆసక్తికరమైన విషయమే. ఈ చిత్రాన్ని రచయిత విజయేంద్రప్రసాద్ దేవుడు భాగలుగా రాయాలనుకున్నారు. అయితే దర్శకుడు రాజమౌళి అభిప్రాయం ఏంటో తెలియాలివ్వాలి.



నా టైమ్ నడుస్తున్నది..!

రమ్యతను నేషనల్ క్రేజ్ అని ఏ ముహూర్తంలో అన్నారోగానీ, అందుకు తగ్గట్టే తన సినిమాలతో అలిండియా మెయిన్ స్ట్రీమ్ కే సేస్తున్నది. త్వరలో సందీప్ రెడ్డి వంగా 'యానిమల్' తో మరోసారి బాలీవుడ్ ప్రేక్షకులను పలకరించనున్నది. మరోవైపు తెలుగులో 'రెయిన్ బో' అనే లేడీ ఓరియెంటెడ్ సినిమాను పురూ చేసినది. దేవ్ మోహన్ హీరోగా చేస్తున్న ఈ చిత్రానికి శాంతా రుబెన్ దర్శకుడు. ఫిబ్రవరిలో ఈ సినిమా విడుదల కానున్నట్లు సమాచారం. ఇక విజయ్ దేవరకొండ హీరోగా గౌతమ్ తిన్ననూరి సినిమా వేసవిలో విడుదల అంటున్నాడు. ఇక ఆగస్ట్ 15న 'పుష్ప 2' ఎలాగూవుంది. వీటితోపాటు రాహుల్ రవీంద్రన్ లేడీ ఓరియెంటెడ్ సినిమా, ధనుష్ హీరోగా శేఖర్ కమ్మల పాన్ ఇండియా సినిమా.. అనలు ఈ లైసెన్స్ చూస్తుంటే మరో రెండేళ్ల పాటు రమ్యత క్యాలెండర్ ఖాళీలేనట్లు కనిపిస్తున్నది. ఈ విషయంపై రమ్యక మాట్లాడుతూ 'మనం తినే గింజలపై దేవుడు పేర్లు రాస్తూండటంకదా. నన్నడిగితే నటీనటులు డిపోజ్ చే పాత్రలపై కూడా పేర్లు రాస్తాడు అని నమ్ముతాను. ప్రతి ఒక్కరికీ ఒక మంచి టైమ్ ఉంటుంది. ప్రస్తుతం నాకు నడుస్తుంది అదే. అయితే.. ఎక్కువ సినిమాలు చేస్తున్నానన్న ఆనందంగా కంటే, మంచి కథలు దొరుకుతున్నాయన్న ఆనందమే ఎక్కువగా ఉంది' అని చెప్పింది.



అభిమాన సంఘాలకు దూరం

సీనియర్ నటుడు జగపతిబాబు ఓ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇకనుంచి తాను అభిమాన సంఘాలకు, ట్రైన్ బోలకు దూరంగా ఉండబోతున్నానని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎక్స్ ప్రెస్ (టీట్లర్) ఓ పోస్ట్ చేశారు. 'నా 33 ఏండ్ల సినీ కెరీర్ లో అభిమానులను నా ఉన్నతికి ప్రధాన కారణంగా భావించాను. వాళ్ల కష్టాల్లో తోడుగా, నీడగా నిలిచాను. అభిమానులంటే ప్రేమను అందించే వాళ్లని మనస్ఫూర్తిగా నమాస్సు. కొంతమంది అభిమానులు ప్రేమకంటే ఆరించటం ఎక్కువైపోయింది. చివరకు నన్ను ఇబ్బంది పెట్టే పరిస్థితికి తీసుకొచ్చారు. మనసు ఒప్పుకోకపోయినా బాధతో ఓ విషయం చెబుతున్నా. ఇక నుంచి నా అభిమాన సంఘాలకు, ట్రైన్ బోలతో నాకు సంబంధం లేదు. అయితే నన్ను ప్రేమించే అభిమానులకు మాత్రం నేను ఎప్పుడూ తోడుగా ఉంటాను' అని జగపతిబాబు ట్విట్టర్ లో పేర్కొన్నారు.



గ్రౌండ్ ప్రాబ్ బలిసిందా..

బాలకృష్ణకే వార్నింగ్ ఇచ్చిన మోక్షజ్ఞ

శ్రీలీల తన పక్కన హీరోయిన్ గా నటిస్తుందని చెప్పానే గ్రౌండ్ ప్రాబ్ బలిసిందా అంటూ తనయుడు మోక్షజ్ఞ తనకు వార్నింగ్ ఇచ్చాడని భగవంత్ కేసరి బ్రెలర్ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో బాలకృష్ణ పేర్కొన్నాడు. ఆదివారం వరం గల్లో భగవంత్ కేసరి బ్రెలర్ రిలీజ్ ఈవెంట్ వేడుక జరిగింది. ఈ వేడుకలో బాలకృష్ణ, కాజల్ అగర్వాల్ తో పాటు శ్రీలీల పాల్గొన్నారు. భగవంత్ కేసరి సినిమా షూటింగ్ లో చిచ్చా అని పిలుస్తూ శ్రీలీల తనను టార్గెట్ పెట్టడం బాలకృష్ణ అన్నాడు. నెక్స్ట్ సినిమాలో మనం హీరోహీరోయిన్లుగా యాక్ట్ చేద్దామని ఓ సందర్భంలో

శ్రీలీలతో చెప్పానని బాలకృష్ణ పేర్కొన్నాడు. "శ్రీలీల పక్కన హీరోగా యాక్ట్ చేసే విషయాన్ని నా భార్యతో పాటు కొడుకు తోనూ చెప్పాను. కుర్రహీరోను నెక్స్ట్ నేను రాబోతున్నాను. నువ్వేమో ఆవిడకు ఆఫర్ ఇస్తావు. గ్రౌండ్ ప్రాబ్ బలిసిందా దాడీ అంటూ మోక్షజ్ఞ తనకు వార్నింగ్ ఇచ్చాడు" అని బాలకృష్ణ స్టేజీ పై చెప్పాడు. భగవంత్ కేసరి సినిమాతో దసరాకు డబుల్ ధమాకాను ఇప్పటికే ముగిసిన బాలకృష్ణ ఈ ఈవెంట్ లో పేర్కొన్నాడు. కాజల్ వెర్బలైల్ ఆర్టిస్ట్ అని, ఆమెతో యాక్ట్ చేసే అవకాశం ఎప్పుడు దొరుకుతుందా అని ఇన్స్టాగ్రామ్ ద్వారా మనోహరణి బాలకృష్ణ తెలిపాడు. శ్రీలీల



అనసూయ ప్రేమ విమానం ప్రీమియర్ అవ్ డేట్

సంగీత్ కోటన్, శాన్టి మేఘున లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్న టీ వెబ్ ప్రాజెక్ట్ ప్రేమ విమానం. సంకెట్ కట దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ మామిలో అనసూయ భరద్వాజ్, వెన్నెల కిశోర్, దేవాన్ నామా, అనిరుద్ నామా, కల్పలత, సుప్రీత్, శైలజ ప్రధాన ఇతర నటీనటులు కీ రోల్స్ పోషిస్తున్నారు. న్యూ ఏజ్ లవ్ స్టోరీ నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న ఈ మామి నుంచి ఇప్పటికే లాంఛ్ టీజర్, ట్రైలర్ నుంచి స్పందన రాబట్టుకుంటోంది. విభిన్న ప్రేమకథా చిత్రంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం అక్టోబర్ 13న Zeen ప్రీమియర్ కానుందని తెలియజేస్తూ.. ఓ వీడియో షేర్ చేసింది అనసూయ. ఇప్పుడీ వీడియో నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది. ఈ చిత్రానికి అనాంస్ బెన్స్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. అభిషేక్ పిక్చర్స్, జీవో కలిసి ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తోంది. ప్రేమ విమానం చిత్రానికి జగదీష్ చిత్ర కెమెరామెన్.